

# 重温红色经典

## 商界精英探寻红色记忆

详情咨询 0371-67655017



- 每一地 探访一名“老英雄”
- 每一地 精彩呈现红色地标经典
- 每一地 图文结合呈现旅游新貌
- 每一地 商界精英解读地标价值

### 解读 瓶颈犹存 吸引乏力

孙艳的观点,从河南省旅游发展研究所所长林梅英接受媒体采访所发表的看法中得到了印证。林梅英说:“河南尽管有较好的红色旅游资源,但目前大多处于单纯的保护状态,即使有人去参观也属免费性质。同时,由于历史的原因,一些革命圣地大多处于交通不便的山区,这也为旅游发展带来很大的困难。再加上红色旅游景点单调,慕名而来的游客在一些红色旅游景点看到的往往只是简陋空荡的纪念馆,馆中陈列着几门锈迹斑斑的大炮和几杆枪,这样单一的展陈内容很难满足游客的需求。”

相关专家也指出,河南红色旅游景点比较分散、多数不成规模、配套服务设施不完善、市场意识不强等,也让其魅力大减。

河南红色旅游如何“红遍中原”?

林梅英认为,“仅靠遗址、雕塑、纪念碑和为数有限的实物,红色旅游景点难以长期吸引游客。”发展红色旅游,应该因地制宜促进红绿结合、红俗结合、红古结合等,丰富红色旅游内涵和红色旅游景点的休闲功能相结合来开发,才能让红色旅游常“红”不衰。

“红花尚需绿叶衬”。郑州大学旅游管理学院教授龚绍方也认为,红色旅游作为一项经济工程,切不可走以往参观游览受教育的老路,必须遵从旅游产业发展的规律,充分体现观赏性、趣味性和参与性,并与当地自然风光有机结合,增添红色旅游景区(点)的休闲功能,增加红色旅游魅力。



### 重访红色地标 重温红色经典

探寻

诟病中,一个不争的事实是,河南红色旅游最近几年一直在“凤凰涅槃”。河南红色旅游有哪些经典,河南红色旅游有哪些亮点,河南红色旅游又有哪些经验值得推广。为扩大河南红色旅游知名度,发掘河南红色旅游新亮点,塑造河南红色旅游新形象,值此建党90周年之际,本报启动90名商界精英“重温红色经典”活动。活动以商界精英实地体验的方式进行,读者可在B28版所列景区中选取15家推荐给我们。最终,我们将选取得票最高的10家,和携手邀请到的商界精英一起,“重访红色地标,重温红色经典”。每到一处,我们将探访一名“老英雄”;每到一处,我们将精彩呈现该地标经典所在;每到一处,我们将图文结合全面展示该地标当下旅游新貌;每到一处,商界精英将从他们的视角解读该地标内涵及价值所在。

精英报名现在开始。详情请咨询:67655017 13607653281

## 红色七月 享木札岭红色之旅

7月1日建党90周年、7月7日木札岭景区开园四周年  
木札岭景区《十送红军》大型歌舞剧隆重上演



洛阳木札岭原始生态旅游区不仅有原生态的山水,更有红色革命文化的衬托。  
1934年,红三十五军突破国民党第五次围剿,自江西、经湖北进入河南,同年12月11日到达木札岭。为摆脱追兵,红军在当地人民群众的配合下,在木札岭设伏,打了个漂亮的伏击战。新中国成立后为了纪念这次战役,人民政府在纪念长征胜利70周年之际立碑纪念。  
伟大领袖毛主席曾评价:“红三十五军为革命立下了大功!”  
凭身份证,凡7月1日、7月7日出生,当天到洛阳木札岭原始生态旅游区游览的游客免门票。

木札岭二日游:138元/人  
三日游:248元/人  
市内各大旅行社均可报名  
自驾线路A:郑州-郑尧高速-尧山镇-311国道-木札岭  
自驾线路B:郑州-郑少高速-二广高速-汝阳-临木路-木札岭  
咨询电话:0379-66568585  
网址:www.muozhaling.cn  
3G门户:stly.mobi

### 木札岭放生法会上周举行

6月19日(农历五月二十七),在国家4A级景区、世界地质公园洛阳木札岭原始生态旅游区,洛阳佛教组织放生法会圆满举行。本次放生有松鼠、麻雀、喜鹊、斑鸠、竹鸡、鹌鹑等共千余只。

放生法会由洛阳偃师市龙凤禅寺清方、妙仁两位法师主法,洛阳300余居士及善男善女参加。

放生结束后,居士们一起在地面上撒上小米和鸟食,为那些飞不起来的鸟儿们送上了“斋饭”。

看到鸟儿飞向蓝天,拥有那本属于他们的自由,去到那本属于他们的世界,所有人的心都不禁为之一动,感受自然带给我们生命的感悟与心灵的净化。

本次放生由洛阳木札岭原始生态旅游区协办。



木札岭放生法会现场